
ผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาบุคลากร ประจำปีงบประมาณ 2565  
(ตั้งแต ่1 ตุลาคม 2564 ถึง 30 มีนาคม 2565) 

 

โครงการพัฒนาบุคลากรสายวิชาการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
 

ที ่ โครงการ/หลักสูตร ระยะเวลา งบประมาณ จำนวนผู้เข้าร่วม 
1 

 
 

1.1 

โครงการพัฒนาบุคลากรสายวิชาการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
 
 
Ethics for Lecturer จริยธรรมจรรยาบรรณในอาจารย ์
 

 
 
 

4 ก.พ. 65 

 
 
 

6,265 

พนักงานสถาบันสาย
วิชาการ 
 
จำนวน 61 คน 

 
โครงการพัฒนาบุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

ณ สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง 
 

ที ่ โครงการ/หลักสูตร ระยะเวลา งบประมาณ จำนวนผู้เข้าร่วม 
1 
 

 
1.1 

 
 

โครงการพัฒนาบุคลากรสายสนบัสนุนวชิาการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ณ สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบงั ดังนี้ 
Advanced - Advanced Skills for High-performance Personnel  
1.1.1 แนวทางการปฏิบัติการจัดซือ้ จัดจ้างภาครัฐ ตาม พ.ร.บ. และระเบียบการ
จัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ 
 
 
1.1.2 การเข้าสู่ตำแหน่งที่สูงข้ึนของสายสนับสนุนวิชาการ 
 
1.1.3 การเข้าสู่ตำแหน่งที่สูงข้ึนของสายสนับสนุนวิชาการ: การพัฒนางานประจำ
สู่งานวิจัย 

 
 
 
 

23 ก.พ. 65 
25 ก.พ. 65 

 
24 ม.ค. 65 

 
7 ก.พ. 65 

 

 
 
 
 

60,836 
 
 

2,880 
 

2,235 
 

บุคลากรสาย
สนับสนุนวิชาการ 
 
 
จำนวน 148 คน 
 
 
จำนวน 136 คน 
 
จำนวน 132 คน 
 

 
 

โครงการพัฒนาบุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
ณ วิทยาเขตชุมพรเขตรอุดมศักดิ์ 

 

ที ่ โครงการ/หลักสูตร ระยะเวลา งบประมาณ จำนวนผู้เข้าร่วม 
1 

 
 
 

1.1 

โครงการพัฒนาบุคลากรสายสนบัสนุนวชิาการ ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 ณ วิทยาเขตชุมพรเขตรอุดมศักดิ์ ดังนี้ 
 
 
การใช้ Power Point และ Excel เพื่อการนำเสนอผลงาน 
 

 
 
 
 

7 ก.พ. 65  

 
 
 
 

8,910 

บุคลากรสายสนับสนุน
วิชาการ วิทยาเขตชุมพร
เขตรอุดมศักดิ ์
 
จำนวน 43 คน 

 



จ ำนวนผู้เข้ำอบรม : 61 คน
จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม : 47 คน
จ ำนวนผู้ท่ีมีระยะเวลำกำรเข้ำเรียน ≥80% : 57 คน คิดเป็นร้อยละ 93.44 ของจ ำนวนผู้เข้ำอบรม
จ ำนวนผู้ท่ีมีผลกำรทดสอบ Post-test ≥70% : 45 คน คิดเป็นร้อยละ 73.77 ของจ ำนวนผู้เข้ำอบรม
จ ำนวนผู้ท่ีได้รับ e-Certificate ผ่ำนกำรอบรม : 45 คน คิดเป็นร้อยละ 73.77 ของจ ำนวนผู้เข้ำอบรม

มำกท่ีสุด
(5)

มำก
(4)

ปำน
กลำง
(3)

น้อย
(2)

ควร
ปรับปรุง

(1)

X ควำม
หมำย

1 ควำมพึงพอใจโดยรวมท่ีมีต่อกำรอบรมสัมมนำ
34 12 1 0 0 4.70 มำกท่ีสุด

2 ควำมพึงพอใจด้ำนวิทยำกร (โดยรวม) 4.83 มำกท่ีสุด

2.1 กำรเตรียมตัว และควำมพร้อมของวิทยำกร
40 7 0 0 0 4.85 มำกท่ีสุด

2.2 กำรถ่ำยทอดควำมรู้และกำรอธิบำยเน้ือหำมีควำมชัดเจน
38 9 0 0 0 4.81 มำกท่ีสุด

2.3 กำรน ำเสนอน่ำสนใจ ใช้ภำษำเข้ำใจง่ำย และชัดเจน
42 5 0 0 0 4.89 มำกท่ีสุด

2.4 กำรใช้เอกสำร ส่ือประกอบกำรบรรยำย และอุปกรณ์มี
ควำมเหมำะสม 30 15 2 0 0 4.60 มำกท่ีสุด

2.5 กำรบริหำรเวลำตำมก ำหนดกำรมีควำมเหมำะสม
41 5 1 0 0 4.85 มำกท่ีสุด

2.6 กำรเปิดโอกำสให้ซักถำม และกำรตอบค ำถำมมีควำม
ชัดเจน 45 2 0 0 0 4.96 มำกท่ีสุด

3 ควำมพึงพอใจด้ำนกำรจัดฝึกอบรม (แบบ Online) 4.81 มำกท่ีสุด

3.1 ระบบ Zoom มีควำมพร้อมและเหมำะสมต่อกำรอบรม
40 5 2 0 0 4.81 มำกท่ีสุด

3.2 กำรมีปฏิสัมพันธ์กับวิทยำกรและผู้เข้ำร่วมอบรมท่ำนอ่ืน 
เช่น กำรซักถำม พูดคุย 44 3 0 0 0 4.94 มำกท่ีสุด

3.3 วันและเวลำในกำรจัดอบรมมีควำมเหมำะสม
35 9 3 0 0 4.68 มำกท่ีสุด

4 ควำมพึงพอใจด้ำนควำมรู้ควำมเข้ำใจ  (โดยรวม) 4.67 มำกท่ีสุด

สรุปแบบประเมินผลกำรฝึกอบรม (รูปแบบ Online)
จริยธรรมจรรยำบรรณในอำจำรย์ (Ethics for Lecturers) รุ่นท่ี 1/2565

วันศุกร์ท่ี 4 กุมภำพันธ์ 2565 เวลำ 09.00 - 12.00 น.

ควำมพึงพอใจ ค่ำเฉล่ียรำยละเอียดล ำดับ



มำกท่ีสุด
(5)

มำก
(4)

ปำน
กลำง
(3)

น้อย
(2)

ควร
ปรับปรุง

(1)

X ควำม
หมำย

ควำมพึงพอใจ ค่ำเฉล่ียรำยละเอียดล ำดับ

4.1 เน้ือหำสำระท่ีได้รับตรงกับควำมต้องกำรและควำมสนใจ
ของท่ำน 31 14 2 0 0 4.62 มำกท่ีสุด

4.2 ท่ำนมีควำมรู้ควำมเข้ำใจมำกข้ึนหลังรับกำรอบรม
33 14 0 0 0 4.70 มำกท่ีสุด

4.3 ท่ำนสำมำรถน ำควำมรู้ท่ีได้รับไปประยุกต์ใช้ในกำร
ปฏิบัติงำนได้ 33 14 0 0 0 4.70 มำกท่ีสุด

ข้อเสนอแนะ

1.
2.
3.
4.
5.

6. อยำกจะให้ช่วงท ำแบบทดสอบแยกจำกส่วนท่ีพิธีกรแนะน ำข้ันตอนกำรท ำแบบทดสอบและแนะน ำก ำหนดกำรต่ำงๆออกจำกกัน 
เพรำะค่อนข้ำงรบกวนสมำธิในกำรท ำแบบทดสอบท่ีมีเวลำจ ำกัดน่ะค่ะ เลยท ำให้รู้สึกว่ำค่อนข้ำงกดดันกับเวลำและเครียดกับ
กำรท่ีไม่มีสมำธิในกำรท ำแบบทดสอบน่ะค่ะ คร้ังหน้ำ อำจจะมีคู่มือแนะน ำกำรท ำแบบทดสอบแนบส่งมำในเมล และ
ก ำหนดกำรต่ำงๆว่ำหลังจำกท ำแบบทดสอบให้ท ำแบบสอบถำมด้วยมำพร้อมในเมลเลยให้ได้ศึกษำกันก่อนก็ดีค่ะ แต่ว่ำโดยรวม
แล้ววันน้ีพึงพอใจมำกค่ะ สนุกและได้รับควำมรู้มำกมำยค่ะ ขอบพระคุณค่ะ

ควรมีกำรจัดทุกเทอม และ ถือเป็น ภำระหน้ำท่ีของอำจำรย์ทุกคนท่ีต้องอบรม
เป็นกำรอบรมท่ีดีครับ

ระบบ Goedu ใช้ยำกไปนิดนึงนะครับ
ควรให้มีกำรอบรมในรูปแบบน้ีอีกครับ

เย่ียมค่ะ 



จํานวนผูเขาอบรม : 132 คน แบงเปน Onsite : 103 คน Online : 29 คน

จํานวนผูตอบแบบสอบถาม : 159 คน แบงเปน Onsite : 124 คน Online : 35 คน

จํานวนผูที่มีระยะเวลาการเขาเรียน ≥80% : 103 คน คิดเปนรอยละ 77.27 ของจํานวนผูเขาอบรม

จํานวนผูที่มีผลการทดสอบ Post-test  : 105 คน คิดเปนรอยละ 79.54 ของจํานวนผูเขาอบรม

จํานวนผูที่มีผลการทดสอบ Post-test ≥70% : 99 คน คิดเปนรอยละ 75 ของจํานวนผูที่มีผลการทดสอบ

จํานวนผูที่ไดรับ e-Certificate ผานการอบรม : 90 คน คิดเปนรอยละ 68.18 ของจํานวนผูเขาอบรม

มากที่สุด

(5)

มาก

(4)

ปาน

กลาง

(3)

นอย

(2)

ควร

ปรับปรุง

(1)

X ความ

หมาย

1 ความพึงพอใจโดยรวมที่มีตอการอบรมสัมมนา
98 58 3 0 0 4.60 มากที่สุด

2 ความพึงพอใจดานวิทยากร (โดยรวม) 4.62 มากที่สุด

2.1 การเตรียมตัว และความพรอมของวิทยากร
110 45 4 0 0 4.67 มากที่สุด

2.2 การถายทอดความรูและการอธิบายเนื้อหามีความชัดเจน
111 42 6 0 0 4.66 มากที่สุด

2.3 การนําเสนอนาสนใจ ใชภาษาเขาใจงาย และชัดเจน
100 50 9 0 0 4.57 มากที่สุด

2.4 การใชเอกสาร สื่อประกอบการบรรยาย และอุปกรณมี

ความเหมาะสม 93 57 7 2 0 4.52 มากที่สุด

2.5 การบริหารเวลาตามกําหนดการมีความเหมาะสม
105 49 5 0 0 4.63 มากที่สุด

2.6 การเปดโอกาสใหซักถาม และการตอบคําถามมีความ

ชัดเจน 112 45 2 0 0 4.69 มากที่สุด

3.1 ความพึงพอใจดานการจัดฝกอบรม (แบบ Onsite) 4.66 มากที่สุด

3.1.1 สถานที่สะอาดและมีความเหมาะสม
94 27 3 0 0 4.73 มากที่สุด

3.1.2 ความพรอมของอุปกรณโสตทัศนูปกรณ
91 33 0 0 0 4.73 มากที่สุด

3.1.3 อาหาร/อาหารวาง/เครื่องดื่ม มีความเพียงพอ เหมาะสม
78 42 4 0 0 4.60 มากที่สุด

สรุปแบบประเมินผลการฝกอบรม

แนวทางการปฏิบัติการจัดซื้อจัดจางภาครัฐ ตาม พ.ร.บ. และระเบียบการจัดซื้อจดัจางภาครัฐ รุนที่ 1/2565

วันพุธที่ 23 กุมภาพันธ 2565 และ วันศุกรที่ 25 กุมภาพันธ 2565 เวลา 08.30 - 16.30 น

ลําดับ รายละเอียด ความพึงพอใจ คาเฉลี่ย



มากที่สุด

(5)

มาก

(4)

ปาน

กลาง

(3)

นอย

(2)

ควร

ปรับปรุง

(1)

X ความ

หมาย

ลําดับ รายละเอียด ความพึงพอใจ คาเฉลี่ย

3.1.4 วันและเวลาในการจัดอบรมมีความเหมาะสม
71 52 1 0 0 4.56 มากที่สุด

3.2 ความพึงพอใจดานการจัดฝกอบรม (แบบ Online) 4.65 มากที่สุด

3.2.1 ระบบ Zoom มีความพรอมและเหมาะสมตอการอบรม
24 10 1 0 0 4.66 มากที่สุด

3.2.2 การมีปฏิสัมพันธกับวิทยากรและผูเขารวมอบรมทานอ่ืน 

เชน การซักถาม พูดคุย 24 8 3 0 0 4.60 มากที่สุด

3.2.3 วันและเวลาในการจัดอบรมมีความเหมาะสม
25 9 1 0 0 4.69 มากที่สุด

4 ความพึงพอใจดานความรูความเขาใจ  (โดยรวม) 4.55 มากที่สุด

4.1 เนื้อหาสาระที่ไดรับตรงกับความตองการและความสนใจ

ของทาน 92 59 8 0 0 4.53 มากที่สุด

4.2 ทานมีความรูความเขาใจมากขึ้นหลังรับการอบรม
94 61 4 0 0 4.57 มากที่สุด

4.3 ทานสามารถนําความรูที่ไดรับไปประยุกตใชในการ

ปฏิบัติงานได 95 58 6 0 0 4.56 มากที่สุด

ขอเสนอแนะ

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

ดีครับ

อยากใหเอากรณีตัวอยางที่เปนประเดน็ความเสี่ยงในกระบวนการจัดซื้อจัดจางมานําเสนอพูดคุยเพื่อใหเขาใจมากขึ้น

ดีมากคะ

อยากใหมีการบรรยายที่ดึงดูดและนาสนใจมากกวานี้ อยากใหมีการใชเครื่องมอืการอบรมที่หลากหลาย

อยากใหแยกยอยลงไปตามลกัษณะการซื้อจางของแตละสวนงานเพิ่มเติมดวยคะ เนื่องจากมีทั้งสวนกลาง และสวนงานสง

ตัวแทนมาจึงทําใหระดบัความรูเริ่มตนไมเทากัน บางครั้งตามไมทัน หรอืไมเขาใจ ทําใหขาดการสนใจไป

ดีมากคะ ไดความรู เเละความเขาใจเพิ่มขึ้นเยอะเลยคะ

ขอหัวขอการอบรมเรื่องการลงทะเบียนครุภัณฑครั้งตอไปดวยคะ



จ ำนวนผู้เข้ำอบรม : 136 คน แบ่งเป็น Onsite : 6 คน Online : 130 คน
จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม : 63 คน แบ่งเป็น Onsite : 5 คน Online : 58 คน
จ ำนวนผู้ท่ีมีระยะเวลำกำรเข้ำเรียน ≥80% : 116 คน คิดเป็นร้อยละ 85.29 ของจ ำนวนผู้เข้ำอบรม
จ ำนวนผู้ท่ีมีผลกำรทดสอบ Post-test ≥70% : 49 คน คิดเป็นร้อยละ 36 ของจ ำนวนผู้เข้ำอบรม
จ ำนวนผู้ท่ีได้รับ e-Certificate ผ่ำนกำรอบรม : 49 คน คิดเป็นร้อยละ 36 ของจ ำนวนผู้เข้ำอบรม

มำกท่ีสุด
(5)

มำก
(4)

ปำน
กลำง
(3)

น้อย
(2)

ควร
ปรับปรุง

(1)

X ควำม
หมำย

1 ควำมพึงพอใจโดยรวมท่ีมีต่อกำรอบรมสัมมนำ
36 26 1 0 0 4.56 มำกท่ีสุด

2 ควำมพึงพอใจด้ำนวิทยำกร (โดยรวม) 4.69 มำกท่ีสุด

2.1 กำรเตรียมตัว และควำมพร้อมของวิทยำกร
50 13 0 0 0 4.79 มำกท่ีสุด

2.2 กำรถ่ำยทอดควำมรู้และกำรอธิบำยเน้ือหำมีควำมชัดเจน
45 18 0 0 0 4.71 มำกท่ีสุด

2.3 กำรน ำเสนอน่ำสนใจ ใช้ภำษำเข้ำใจง่ำย และชัดเจน
44 18 1 0 0 4.68 มำกท่ีสุด

2.4 กำรใช้เอกสำร ส่ือประกอบกำรบรรยำย และอุปกรณ์มี
ควำมเหมำะสม 39 24 0 0 0 4.62 มำกท่ีสุด

2.5 กำรบริหำรเวลำตำมก ำหนดกำรมีควำมเหมำะสม
45 17 1 0 0 4.70 มำกท่ีสุด

2.6 กำรเปิดโอกำสให้ซักถำม และกำรตอบค ำถำมมีควำมชัดเจน
43 17 3 0 0 4.63 มำกท่ีสุด

3.1 ควำมพึงพอใจด้ำนกำรจัดฝึกอบรม (แบบ Onsite) 4.85 มำกท่ีสุด

3.1.1 สถำนท่ีสะอำดและมีควำมเหมำะสม
5 0 0 0 0 5.00 มำกท่ีสุด

3.1.2 ควำมพร้อมของอุปกรณ์โสตทัศนูปกรณ์
5 0 0 0 0 5.00 มำกท่ีสุด

3.1.3 อำหำร/อำหำรว่ำง/เคร่ืองด่ืม มีควำมเพียงพอ เหมำะสม
3 2 0 0 0 4.60 มำกท่ีสุด

3.1.4 วันและเวลำในกำรจัดอบรมมีควำมเหมำะสม
4 1 0 0 0 4.80 มำกท่ีสุด

สรุปแบบประเมินผลกำรฝึกอบรม
กำรเข้ำสู่ต ำแหน่งท่ีสูงข้ึนของสำยสนับสนุนวิชำกำร รุ่นท่ี 1/2565

วันจันทร์ท่ี 24 มกรำคม 2565 เวลำ 09.00 - 12.00 น.

ควำมพึงพอใจ ค่ำเฉล่ียรำยละเอียดล ำดับ
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ควำมพึงพอใจ ค่ำเฉล่ียรำยละเอียดล ำดับ

3.2 ควำมพึงพอใจด้ำนกำรจัดฝึกอบรม (แบบ Online) 4.55 มำกท่ีสุด

3.2.1 ระบบ Zoom มีควำมพร้อมและเหมำะสมต่อกำรอบรม
36 22 0 0 0 4.62 มำกท่ีสุด

3.2.2 กำรมีปฏิสัมพันธ์กับวิทยำกรและผู้เข้ำร่วมอบรมท่ำนอ่ืน 
เช่น กำรซักถำม พูดคุย 30 26 2 0 0 4.48 มำกท่ีสุด

3.2.3 วันและเวลำในกำรจัดอบรมมีควำมเหมำะสม
32 26 0 0 0 4.55 มำกท่ีสุด

4 ควำมพึงพอใจด้ำนควำมรู้ควำมเข้ำใจ  (โดยรวม) 4.59 มำกท่ีสุด

4.1 เน้ือหำสำระท่ีได้รับตรงกับควำมต้องกำรและควำมสนใจ
ของท่ำน 38 25 0 0 0 4.60 มำกท่ีสุด

4.2 ท่ำนมีควำมรู้ควำมเข้ำใจมำกข้ึนหลังรับกำรอบรม
40 20 3 0 0 4.59 มำกท่ีสุด

4.3 ท่ำนสำมำรถน ำควำมรู้ท่ีได้รับไปประยุกต์ใช้ในกำร
ปฏิบัติงำนได้ 38 24 1 0 0 4.59 มำกท่ีสุด

ข้อเสนอแนะ

1.
2.
3.
4.
5. กำรแก้ไขประกำศควรเสร็จให้รวดเร็วทันกำร, เพ่ิมกำรแจ้งช่องทำงดำวน์โหลดแบบฟอร์มท่ีเก่ียวข้องในกำรอบรมเลย

วิทยำกรพูดชัดแจน เข้ำใจง่ำย และเก่งมำกๆ ค่ะ

ดีมำกครับ
วิทยำกรบรรยำยเข้ำใจ ชัดเจนมำก ๆ ค่ะ

ระยะเวลำในกำรท ำแบบสอบถำมน้อยเกินไป



จ ำนวนผู้เข้ำอบรม : 130 คน แบ่งเป็น Onsite : 7 คน Online : 123 คน
จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม : 94 คน แบ่งเป็น Onsite : 9 คน Online : 85 คน
จ ำนวนผู้ท่ีมีระยะเวลำกำรเข้ำเรียน ≥80% : 119 คน คิดเป็นร้อยละ 91.53 ของจ ำนวนผู้เข้ำอบรม
จ ำนวนผู้ท่ีมีผลกำรทดสอบ Post-test ≥70% : 88 คน คิดเป็นร้อยละ 67.69 ของจ ำนวนผู้เข้ำอบรม
จ ำนวนผู้ท่ีได้รับ e-Certificate ผ่ำนกำรอบรม : 85 คน คิดเป็นร้อยละ 65.38 ของจ ำนวนผู้เข้ำอบรม

มำกท่ีสุด
(5)

มำก
(4)

ปำน
กลำง
(3)

น้อย
(2)

ควร
ปรับปรุง

(1)

X ควำม
หมำย

1 ควำมพึงพอใจโดยรวมท่ีมีต่อกำรอบรมสัมมนำ
54 32 8 0 0 4.49 มำกท่ีสุด

2 ควำมพึงพอใจด้ำนวิทยำกร (โดยรวม) 4.57 มำกท่ีสุด

2.1 กำรเตรียมตัว และควำมพร้อมของวิทยำกร
71 18 5 0 0 4.70 มำกท่ีสุด

2.2 กำรถ่ำยทอดควำมรู้และกำรอธิบำยเน้ือหำมีควำมชัดเจน
66 22 5 1 0 4.63 มำกท่ีสุด

2.3 กำรน ำเสนอน่ำสนใจ ใช้ภำษำเข้ำใจง่ำย และชัดเจน
62 24 7 1 0 4.56 มำกท่ีสุด

2.4 กำรใช้เอกสำร ส่ือประกอบกำรบรรยำย และอุปกรณ์มี
ควำมเหมำะสม 57 29 8 0 0 4.52 มำกท่ีสุด

2.5 กำรบริหำรเวลำตำมก ำหนดกำรมีควำมเหมำะสม
54 36 3 1 0 4.52 มำกท่ีสุด

2.6 กำรเปิดโอกำสให้ซักถำม และกำรตอบค ำถำมมีควำมชัดเจน
59 26 6 3 0 4.50 มำกท่ีสุด

3.1 ควำมพึงพอใจด้ำนกำรจัดฝึกอบรม (แบบ Onsite) 4.42 มำกท่ีสุด

3.1.1 สถำนท่ีสะอำดและมีควำมเหมำะสม
4 4 1 0 0 4.33 มำกท่ีสุด

3.1.2 ควำมพร้อมของอุปกรณ์โสตทัศนูปกรณ์
5 3 1 0 0 4.44 มำกท่ีสุด

3.1.3 อำหำร/อำหำรว่ำง/เคร่ืองด่ืม มีควำมเพียงพอ เหมำะสม
5 3 1 0 0 4.44 มำกท่ีสุด

3.1.4 วันและเวลำในกำรจัดอบรมมีควำมเหมำะสม
5 3 1 0 0 4.44 มำกท่ีสุด

สรุปแบบประเมินผลกำรฝึกอบรม
กำรเข้ำสู่ต ำแหน่งท่ีสูงข้ึนของสำยสนับสนุนวิชำกำร : กำรพัฒนำงำนประจ ำสู่งำนวิจัย รุ่นท่ี 1/2565

วันจันทร์ท่ี 7 กุมภำพันธ์ 2565 เวลำ 09.00 - 12.00 น.

ล ำดับ รำยละเอียด ควำมพึงพอใจ ค่ำเฉล่ีย
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ล ำดับ รำยละเอียด ควำมพึงพอใจ ค่ำเฉล่ีย

3.2 ควำมพึงพอใจด้ำนกำรจัดฝึกอบรม (แบบ Online) 4.47 มำกท่ีสุด

3.2.1 ระบบ Zoom มีควำมพร้อมและเหมำะสมต่อกำรอบรม
54 25 3 3 0 4.53 มำกท่ีสุด

3.2.2 กำรมีปฏิสัมพันธ์กับวิทยำกรและผู้เข้ำร่วมอบรมท่ำนอ่ืน 
เช่น กำรซักถำม พูดคุย 48 32 2 3 0 4.47 มำกท่ีสุด

3.2.3 วันและเวลำในกำรจัดอบรมมีควำมเหมำะสม
48 30 3 2 2 4.41 มำกท่ีสุด

4 ควำมพึงพอใจด้ำนควำมรู้ควำมเข้ำใจ  (โดยรวม) 4.44 มำกท่ีสุด

4.1 เน้ือหำสำระท่ีได้รับตรงกับควำมต้องกำรและควำมสนใจ
ของท่ำน 56 34 4 0 0 4.55 มำกท่ีสุด

4.2 ท่ำนมีควำมรู้ควำมเข้ำใจมำกข้ึนหลังรับกำรอบรม
43 41 8 2 0 4.33 มำกท่ีสุด

4.3 ท่ำนสำมำรถน ำควำมรู้ท่ีได้รับไปประยุกต์ใช้ในกำร
ปฏิบัติงำนได้ 51 33 9 1 0 4.43 มำกท่ีสุด

ข้อเสนอแนะ

1.
2.
3.
4.
5.

6.
7.
8.

ถ้ำจะ random สลับค ำตอบ บำงข้ออำจจะไม่เหมำะ ควรเช็คด้วยค่ะ เช่น ท่ีมีบำงข้อถูก  2 ข้อ พอมันสลับแล้วผิด
(เสนอหัวข้ออบรม) ภำษำอังกฤษ กำรลงทุน กำรใช้ IT ในกำรจัดกำรข้อมูล
อยำกให้มีจัดอบรมแบบน้ีบ่อยๆ ค่ะ เพรำะได้ควำมรู้เพ่ิมมำกข้ึน
ระหว่ำงกำรรอ ท ำแบบสอบถำมหรือรอวิทยำกร อยำกให้มีเสียงหรือกำรพูดคุยกับทำงผู้เข้ำชมทำง online
อยำกให้มีช่วงเวลำในกำรพูดคุย และกำรยกตัวอย่ำงของสำยสนับสนุนเพ่ิมข้ึนอีกหน่อย หรืออำจจะมีฝึกในแบบลองท ำในส่วน
หลักๆ ค่ะ
วิทยำกรให้ควำมรู้ควำมเข้ำใจได้ดีมำกค่ะ ขอบคุณมำกค่ะ
ดีมำก
post test ให้เวลำน้อยเกินไป (เม่ือเทียบกับค ำถำมและตัวเลือกท่ีต้องใช้เวลำอ่ำนนำนพอสมควร) และยังมีกำรให้กรอกช่ือ 
ต ำแหน่ง และสังกัดมำค่ันตรงกลำงด้วย ท ำให้ผู้ท ำ post test แบ่งเวลำมำกรอกข้อมูล จึงไม่สำมำรถท ำ post test เสร็จภำยใน
เวลำท่ีก ำหนดได้



จํานวนผูเขาอบรม : 44 คน (Onsite)

จํานวนผูตอบแบบสอบถาม : 33 คน (Onsite)

จํานวนผูที่มีระยะเวลาการเขาเรียน ≥80% : 41 คน คิดเปนรอยละ 93.18 ของจํานวนผูเขาอบรม

จํานวนผูที่มีผลการทดสอบ Post-test ≥70% : 33 คน คิดเปนรอยละ 75 ของจํานวนผูเขาอบรม

จํานวนผูที่ไดรับ e-Certificate ผานการอบรม : 31 คน คิดเปนรอยละ 70.45 ของจํานวนผูเขาอบรม

มากที่สุด

(5)

มาก

(4)

ปาน

กลาง

(3)

นอย

(2)

ควร

ปรับปรุง

(1)

X ความ

หมาย

1 ความพึงพอใจโดยรวมที่มีตอการอบรมสัมมนา
21 12 0 0 0 4.64 มากที่สุด

2 ความพึงพอใจดานวิทยากร (โดยรวม) 4.69 มากที่สุด

2.1 การเตรียมตัว และความพรอมของวิทยากร
25 8 0 0 0 4.76 มากที่สุด

2.2 การถายทอดความรูและการอธิบายเนื้อหามีความชัดเจน
25 8 0 0 0 4.76 มากที่สุด

2.3 การนําเสนอนาสนใจ ใชภาษาเขาใจงาย และชัดเจน
26 7 0 0 0 4.79 มากที่สุด

2.4 การใชเอกสาร สื่อประกอบการบรรยาย และอุปกรณมี

ความเหมาะสม 23 9 1 0 0 4.67 มากที่สุด

2.5 การบริหารเวลาตามกําหนดการมีความเหมาะสม
17 15 1 0 0 4.48 มากที่สุด

2.6 การเปดโอกาสใหซักถาม และการตอบคําถามมีความ

ชัดเจน 22 11 0 0 0 4.67 มากที่สุด

3.1 ความพึงพอใจดานการจัดฝกอบรม (แบบ Onsite) 4.55 มากที่สุด

3.1.1 สถานที่สะอาดและมีความเหมาะสม
23 9 1 0 0 4.67 มากที่สุด

3.1.2 ความพรอมของอุปกรณโสตทัศนูปกรณ
22 8 3 0 0 4.58 มากที่สุด

3.1.3 อาหาร/อาหารวาง/เครื่องดื่ม มีความเพียงพอ เหมาะสม
23 9 1 0 0 4.67 มากที่สุด

3.1.4 วันและเวลาในการจัดอบรมมีความเหมาะสม
14 14 5 0 0 4.27 มากที่สุด

สรุปแบบประเมินผลการฝกอบรม

การใช Power Point และ Excel เพื่อการนําเสนอผลงาน รุนที่ 1/2565

วันจันทรที่ 7 กุมภาพันธ 2565 เวลา 09.00 - 16.00 น.

ลําดับ รายละเอียด ความพึงพอใจ คาเฉลี่ย
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ลําดับ รายละเอียด ความพึงพอใจ คาเฉลี่ย

4 ความพึงพอใจดานความรูความเขาใจ  (โดยรวม) 4.66 มากที่สุด

4.1 เนื้อหาสาระที่ไดรับตรงกับความตองการและความสนใจ

ของทาน 22 8 3 0 0 4.58 มากที่สุด

4.2 ทานมีความรูความเขาใจมากขึ้นหลังรับการอบรม
22 9 2 0 0 4.61 มากที่สุด

4.3 ทานสามารถนําความรูที่ไดรับไปประยุกตใชในการ

ปฏิบัติงานได 26 7 0 0 0 4.79 มากที่สุด

ขอเสนอแนะ

1.

2.

3.

4.

5.

หัวขอการประยุกตใช Excel ในการจัดการขอมูลตาง ๆ

อยากใหเพิ่มระยะเวลาการบรรยาย

เวลาการอบรมนอยไป ทําใหตามไมทัน

สถานที่อบรม มองจอแสดงไมชัด แสงสวางมากเกินไป ตําแหนงจอบรรยายกับตาํแหนงสายตาผูเขาอบรมไมสอดรับกัน

อยากใหมีเวลามากขึ้นในการอบรม อันนี้ชวงบายปฏิบัติจริงเวลานอย




